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[1TnaH 3aHATUSA:

1. BBegeHue B Temy
2. 3aKpenrneHune
3. CamocTtoaTenbHas paboTa
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[loBTOpPSAEM !!!

1. NpounssogHaa pyHKUUU N ee
MOHOTOHHOCTb.

2. JKCTPEMYMbI QOYHKLINN,

3. Hanbonbluee n HanmeHbLuee 3Ha4YEeHUS

doyHKL NN,
4. CTaumoHapHbIe N KPUTUYECKME TOUKM.



[Mpon3BogHas (Uv-uv)ive
" 1.(C)'= 8. (cosx)'=
2. (X)'= 9. (sjnx)'=
COSX 3. (KX)'= 10.( tgx)'=
4. (kx+C)'= 11.( ctgx)'= 1/2+/x
5. (1/x)'= 12. (uv)'=
6. (x")'= 13. (ulv)'= -SinX
-1/sin*x |7. (/)=
u'vtuv' O
Nx" " 1/cos®x



" A
MOHOTOHHOCTb!

Kputnyeckne n ctallmoHapHble TOYKN !
To4KKM 3KCTpemyma!

m Bo3pacTtaeT,eCn............oooeiiiiiiiiin,

B YObIBACGT, €CIMM. ..o,

s Kputmnyeckme To4Kku, 3TO BHYTPEHHNE ToYKN [ (f)B
(0 1 0] 0] =Y

s CTaunoHapHble TOYKK, ATO BHYTPEHHME ToYKKN [(f)
B

(O] 0] 0] )

F(X)>0 X, f(x)<0 X,  f(x)>0
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ACUMNTOTHI!

sECnin limf(x)=b, To y=b ropnsoHTanLHas
acuMnroTa

s Ecriv f(x)= p(()) nnpu x=a q(x)=0, To
X=a BepTuKanbHas
acumnToTa
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[lpumep cyLiecTBOBaHUA T[OPU3OHTANbHON aCUMNTOTHI
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[lpumep cylwecTBoBaHUA BepTUKaNbHOM acuMNTOThI
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" SN
Cxema MnoCTpoeHUs

il

.

HaxoxgeHne obnactn onpepenenusd, Of)
lccnegoBaHme Ha YETHOCTb
HaxoxaoeHune acumMmnTtoT

HaxoxgeHue CTaunOHapPHbIX N KPUTUHECKNX TOYEK ,
TOYEK 3KCTpEMYyMa N NMPOMeXKYTKOB MOHOTOHHOCTH

CocTaBneHune Ttadbnuubl

OTMe4YaeM TOYKN N coeguHAeM MnaBHOM KPUBOU
yuTa UccrnegosaHue
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[locTpoeHue rpaduka PyHKUNN

Y =X/1+X"
D=, +)

2. PYHKUMA HeyeTHas

Y =0 —ropusoHTanbHas
acuMmnToTa

4. KpUTUYECKUX TOYEK HET, X=11n - — ]
X=-1 —CTauuoHapHble X=1 —
TOYKa MakKcMmMyma X=-1 —ToYKa T
MUHUMYMaA [0,1] —NPOMEXYTOK
BO3pacTaHua [1,+«] -
NMPOMEXYTOK ybbiBaHUS

5. (0,0), (1,1/2),(2,2/5), (3,3/10)




